



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2023 - CPL

SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

TIPO: Menor Preço Por Item

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 072/2023 - CPL

ASSUNTO: Retificação Ao Edital

OBJETO: A aquisição eventual e futura de combustível na bomba e óleos lubrificantes para a Administração Pública Municipal.

A Prefeitura Municipal de Sítio Novo - MA, por sua Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio, designados por Portaria, por meio deste **RESOLVE** retificar o edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2023 - CPL- SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS, cujo objeto é a aquisição eventual e futura de combustível na bomba e óleos lubrificantes para a Administração Pública Municipal, alterar o ANEXO - TERMO DE REFERÊNCIA que faz parte integrante do instrumento convocatório.

ONDE SE LÊ:

OBJETO: contratação de empresa para a aquisição eventual e futura de combustível na bomba e óleos lubrificantes, conforme planilha que segue:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QTD.	P. UNIT.	P. TOTAL
1	GASOLINA COMUM	LT	70.000		
2	ÓLEO DIESEL S-10	LT	400.000		
3	ÓLEO LUBRIFICANTE 15W40	BALDE 20 LTS	24		
4	ARLA 32	BALDE 20 LTS	40		
5	ÓLEO DE FREIO	UND 500 ML	120		
6	ÓLEO HIDRAULICO 68 CATEGORIA P-69	BALDE 20 LTS	50		
7	ÓLEO DE TRANSMISSÃO 10W30	BALDE 20 LTS	30		
8	ÓLEO DE CAMBIO TRANSMISSÃO 90	BALDE 20 LTS	20		
9	ÓLEO LUBRIFICANTE 140 DIFERENCIAL	BALDE 20 LTS	20		
10	GRAXA LUBRIFICANTE	BALDE 20 LTS	10		
TOTAL					

LEIA-SE:

OBJETO: contratação de empresa para a aquisição eventual e futura de combustível na bomba e óleos lubrificantes, conforme planilha que segue:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QTD.	P. UNIT.	P. TOTAL
1	GASOLINA COMUM	LT	250.000	6,60	1.650.000,00
2	ÓLEO DIESEL S-10	LT	900.000	6,96	6.264.000,00
3	ÓLEO LUBRIFICANTE 15W40	BALDE 20 LTS	50	608,33	30.416,50
4	ARLA 32	BALDE 20 LTS	40	198,33	7.933,20
5	ÓLEO DE FREIO	UND 500 ML	380	37,67	14.314,60
6	ÓLEO HIDRAULICO 68 CATEGORIA P-69	BALDE 20 LTS	90	598,33	53.849,70
7	ÓLEO DE TRANSMISSÃO 10W30	BALDE 20 LTS	60	726,67	43.600,20
8	ÓLEO DE CAMBIO TRANSMISSÃO 90	BALDE 20 LTS	30	400,00	12.000,00
9	ÓLEO LUBRIFICANTE 140 DIFERENCIAL	BALDE 20 LTS	50	425,00	21.250,00
10	GRAXA LUBRIFICANTE	BALDE 20 LTS	20	710,00	14.200,00
TOTAL					8.111.564,20



**ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES**



Assim, como houve uma falha formal ao se deixar de constar os valores no referido anexo do Edital, a Administração vem por meio deste considerando que caracteriza modificações capazes de afetar a elaboração das propostas de preços, sendo necessária a republicação do aviso de licitação reabrindo novo prazo para sessão pública como prevê o art. 21, §4º, da Lei nº 8.666/93.:

Art. 21. Os avisos contendo os resumos dos editais das concorrências, das tomadas de preços, dos concursos e dos leilões, embora realizados no local da repartição interessada, deverão ser publicados com antecedência, no mínimo, por uma vez: (Redação dada pela Lei nº 8.883, de 1994)

§ 4º Qualquer modificação no edital exige divulgação pela mesma forma que se deu o texto original, reabrindo-se o prazo inicialmente estabelecido, exceto quando, inquestionavelmente, a alteração não afetar a formulação das propostas.

Assim, considerando que a Administração Pública tem o poder-dever de rever seus atos, será elaborado novo Edital, e publicada nova data de abertura para o referido certame, desta feita, reabrindo novo prazo para sessão pública como prevê o art. 21, §4º, da Lei nº 8.666/93.

As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas.

Publique-se esta decisão no Portal da Transparência para conhecimento dos interessados.

Sítio Novo/MA, 10 de Janeiro de 2024.

ANNA CECÍLIA DINIZ SILVA FRANCELINO
Pregoeira Municipal